



扫码看专题



海南“村VA”

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



09

2024年6月25日 星期二
责编/王渝 美编/李思思

三人板凳排球赛 球员招募令

喜欢排球?
想感受海南村排火热氛围?
想体验民间花式排球打法?

快来报名吧!

即将开打, 快来报名!

三人板凳排球赛, 等你来战

南国都市报6月24日讯(记者 韩星)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(以下简称海南“村VA”)将开展为期9周的对决。除常规赛事外,赛事主办还将组办三人板凳排球等配套活动。

在排球之乡文昌,全民参与排球,玩法更是五花八门。用凳子打、大家手牵手一起打……其中“板凳”排球最具特色,球员们用“板凳”完成发球、扣球、拦网等操作,场面十分有趣。2023

年7月21日晚,在2023年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛比赛现场,中国女排名将刘晏含就和几名光着脚的球员尝试了一把板凳打排球,体验海南排球文化的独特魅力。

为增强赛事趣味性、互动性,赛事主办方将在6月28日晚举办三人板凳排球赛,现面向社会招募参赛球员,欢迎喜欢排球、想要感受海南村排火热氛围的市民游客朋友们报名参加。

比赛采取自由组队的方式,每队可报运动员4名(含替补球员1名)。比

赛采用每球得分制,胜一球即胜一分;每场21分制,当比分为20:20时,比赛继续进行至某队领先2分为胜。

各参赛队伍按要求填写报名表,于2024年6月25日前将报名表(Word格式)以电子邮件的方式发送至执行单位的电子邮箱HNWCPO@126.com。咨询电话:18808981398。

参赛运动队需要在6月28日17:00前到文昌市锦山镇锦山墟社区新时代文明实践站排球场报到。



扫码报名

“排球小子”跳发球PK赛周六开打 12岁及以下小球员均可报名

南国都市报6月24日讯(记者 陈望)2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛第三周比赛日将于6月28日至30日在锦山镇锦山墟社区新时代文明实践站排球场举行,届时D组6支队伍将展开角逐。值得一提的是,本周比赛除了常规赛事外,还将进行“排球小子”跳发球PK赛,欢迎广大青少年积极报名参加。

主办方介绍,“排球小子”跳发球PK赛将于6月29日晚举办,参赛对象为12岁及以下(2012年6月1日后出生)运动员。比赛过程中,参

赛选手要将球发过高2.40米的比赛网并到达指定地点,成功将球发到指定地点得一分,共五轮次。

海南“村VA”是各村镇间排球技艺的竞技场,更是培养少年球员的摇篮。赛场上下,老一辈球员以丰富的经验和稳定的发挥,以赛代练,引领年轻球员们迅速成长;少年们虽初出茅庐,却无所畏惧,他们敢打敢拼,以初生牛犊不怕虎的勇气,恣意挥洒汗水。另外,文昌的排球氛围一直浓厚,青少年很早就开始就接触排球,每次

排球比赛都会吸引许多青少年到场当啦啦队为赛事加油。“排球小子”跳发球PK赛,将给小球员们提供一个展现自我的平台。

如果你是热爱排球,富有潜力的优秀小球员,那就快来报名吧!参赛队员请于6月25日前将报名表(WORD格式)以电子邮件的方式发送至执行单位电子邮箱HNWCPO@126.com。咨询电话:18808981398。

“排球小子”跳发球PK赛 招募小球员

爱排球,发球准?
想进球场比比球技?
敢于在大家面前表现自己?

速来报名!

卖报小行家

海口嘉禾幼儿园43名小朋友参加亲子卖报活动 “小报童”体验了生活收获了自信

南国都市报6月24日讯(记者 袁玉龙 文/图)6月22日,一场别开生面的“劳动最光荣”亲子卖报活动在海口嘉禾幼儿园火热展开。此次活动由南国都市报联合海口嘉禾幼儿园共同举办,旨在通过实践活动,让孩子们亲身体验劳动的艰辛与乐趣,培养他们的沟通能力和团队协作精神。

当天早上,43名小朋友在家长的陪同下,怀揣着激动与期待的心情,齐聚幼儿园。在售报启动仪式后,他们带着870份《南国都市报》,踏上了人生的第一次“卖报”之旅。

小朋友们的身影穿梭在热闹的农贸市场和老

茶店之间,他们或害羞、或大胆地向陌生人推销着手中的报纸。每一次成功的销售,都是对他们努力的最大肯定;而每一次的拒绝,也让他们更加明白生活的不易。

王慧妍和王忠毅的妈妈深有感触地说:“这次活动不仅锻炼了孩子们的表达能力,更重要的是让他们体会到了被拒绝的滋味,明白赚钱的不易。”她表示,这样的实践经历对孩子们的成长非常有益。

秦朝艺的妈妈陈一慧也向记者分享了她的观察:“我孩子从最初的羞涩到现在的自信大方,这个转变真的让我很惊喜。这次活动不仅增强了孩子的自信心,还增进了我们母子之间的感情。”

嘉禾幼儿园的教师们对活动的效果表示高度认可。他们认为,这样的实践活动不仅让孩子们体会到了劳动的不

易,还培养了他们的目标感和抗挫能力。更重要的是,孩子们在这个过程中学到了很多书本以外的宝贵知识,他们的沟通技巧和人际交往能力也得到了显著提升。

随着最后一份报纸的成功售出,870份报纸全部售罄,这个数字不仅代表着孩子们的努力成果,更象征着他们在这次活动中的成长与收获。

由海南日报发行中心、南海网、南国都市报发起的周末亲子卖报活动正在全省火热开展。“周末亲子卖报活动,专为少年儿童量身打造,是孩子们参加社会实践、体验生活、锻炼提高的好机会,还可以让孩子们从中学会坚持、学会分享、懂得感恩,增长见识。”海南日报发行中心有关负责人呼吁更多的学校和学生能够参与进来。



小朋友们在售卖报纸。

